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| i '
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i
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a: 2m/s BE HaEdd Ged e EE ZE Exeld.
Ter  40° 60°  90° 120 150

a 0.985 0.955.0,950 0.9850 0.9580

7~ 14l [F7 mmHg

E b t Pgtag mmHg

bi WA mmHg |

Pgtay HIE mmHg

Ty tf2° C oMo Hdd Kecalsg (Table — 2 |

s oM EZ}4gIY BAE (Table — 2)
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i Ter® O A AAde) 23719 28 F Kealsyg
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M OEE o0.812% 00, Gl web ©ed ol ke,

10% 00, 88 % 714 0,322
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V4 0.352
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30 % Q04 4 L 0,242
HEzARANH ksl REHY =FL Table 2z ( 64T ) A
¢ 4+ Ak |
A=l Ko g
£ o (Nmé/Nm® dry)
S e m m
T 0. s0e
Wetv basis o 4 KD FiL
f oo fu
P 1+t
Wet basis 9
rotr +- Wo . - 3
Top =—2 T 220 (kg,/Nm®)
of 1+ for ~
#l
Tgr = 50°C 00z 52.1%
Ty = 44°C Og 1.2%
f = 760mmHg co 6.1%
gt = —27mmWs Ny 60.6%
= 2 mmlig
K=, LE: ?fﬁ{iﬂ
Waasger ~Taupunkt und spez. Gewicht ( feucht)
HE (spez. Gewicht) Tour
00: = 32.1 Voi,-% .,0.321  1,977=0.635 (kgAm® trocken)
0. = 1.2 7 0.012 1:429=0,01% v
co = 6.1 # 0.061 1L250=0.076 n
N, = 60.6 ” 0:606 1L257=0762 . . =
X =1uu Totr = 3 =1,490(kgMNn® Trocken)
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e 3 oA &
(Taupunktbes timmung)
Ter =50 (C]) —>1'" =61v.0 (Tafels, Spalte 5)
Te = 44 4 ‘ —Tp, = 43.%
Tor— = 6.00C) 1" ~%g, = 575.3
tf? = Ttr - Tf tt?‘g - 60° g0° { 10 l
a .o { 0,985 | 0,950 | 0,950 |
| S - S
= 50— =50—6.3
=437 (°C)] 712 =o7z.6{keayrg) —— By= 67.6 (mmHg]
‘ (Tafel 5, Spaive4) - (Tatels, Spalte )
b = 760 (mmHg]
: Vo1 % €O,
Pgat =—2.0 ¥ .
e () . 10 20 50 40
P = 785 [mml{g] i .l i ; i 1 I . N : P I"JL t i + 1
-7, = (mmig) | 0315 0532040,325 0.330 Q335 0.340 0.345 0,360

X

P~-P; = @0.4{mmHg)

: P . y
Wo = 0.604 , rq _P:—z?g, =X . ( Tyr~— Try )

Tor = 50 (°0) e
Tey = 437 ¥ . o
= s, 7.6
ttr‘*tfz:‘: 56'5‘[0 C] Wo = 0,804, 572.6 . 0.4 0,344 %X 6,3
575,3
45,08~ 2.17 42,21 . .

, Wo = T = 0,0746 (kg /M trocken)
 KEEE 578, 575,53 : .
(Wessergehalt)w = 1000 . Wo = 74,6 ( 8/Nm® vrocken] (Tafel s, Spaltes)
Tenpunkt v ( =3 ) = 42.8(°C) (Tafel5, Spalte 1)

. o Wo 0.0746 : . 9.28 %
Peucntigkeltsgenalt fiy wm —— o= 222 120 8 e ="
8% g tr= 804 0.804 WQ'OQ,,EENmAIm TJOCKGITB (boz, auf Trock,(as)

frr  0,0028 . 8,49%
fom 2 = 07007 = (V0840 o /ANmd feucht =,
T e 1.0 UL 4 L[N i feucht) (cez,auf fouckt,Gas)

N Torr + W _ 1.490+ 0,075 :
gpez,Gewlcht feucht rofeucnt = — - = oDz 1,432 X/ Nm? feucht
: auch! 1+ 1.0928 _;wgt-[ )
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Totr= 1.490 kg /Nm® (dry)
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tLi‘ihf‘—’? It % J’ - vsommH55 - L&HJH ! imeomm Hg
oC | mm Hg B -"

S o ,L e T { LI
0| 4,579 |597.2 |597.2 | .4.9 } 4.93 f 76 gr,sovl.; ;629 70| 555 v | 251.4 532,7
1 | 4,9261897.6 {596.6 | 5. 5:15 | 77 | 312a.1 {650.10) 553.16 | 61.4| 571.3
2 | 5,204 ! 598.1 ;.596_.1 [ 5.6 5:68 ] 78 | 327.3 '(3.50 50| 552.54  271.8| 614.0

<8 | 5,685.598.5 595.5 1 6.0 6.11 | 79 |, 541:0 [630.90 | 551,98 | 282.4 | 661.0
4 6,101 |599.0 [595.0 | 6.4 6.55 =h ’;4355_.1 sa.;sl 307 551,530 |-293.5| 712.5
5 | 6,543.,599.4 [594,4 | 6.8 6.98 . g o v

' + S S . S e A',,.v,_,w,,’,;,,,.‘w_m_ | —
5 ] 7,105. 599.8 | 5958 | 7.5 7 .52 81 : 369.7 }Gdl 68 | 550,68 | 304.6| 769.9
7 .5131600 .371595,8 | 7.8 8..08 82 | .484.9 |652.06| 550.06 516.2! 832.8
8 '|''B:045600.7 592.'7_[ 8.3 8. 64 83 | 400.6 [632.44 | 549Y.44 | 328.4 | 205.6
9 4,609 '601.2 |592.53 | 8.9 9.80 84 [ 416.8 '632.8% | 548.82 | 540.8 987.2

110 " | 9,209 601.6 591.6 | 9.4 9.80 ’ .zo*vs‘@a.zo 853,7!1079

l.‘A%i#__ ,_m_._Jl S A U S SN SV SVt WA

117 | 9,844  602.0 [591.0 | 10.1 | 10.65 547,58 | B66.8 1186
12’ §1o b181602 5 [599.5 |10.7] 11.32 546.96 | 580.4 [1308

13 111,281:602.9 |589.9 |11.4 | 1=2.12 546.34 | 394.4 14853
1¢  J11.987 } 603.4 1 589.¢4 ;1=.1 | 1z.92 2| 'Ben.72 | 2408/7 /1628
15 12,788 6053.8 |588.8 112.9 13.8¢ | i 545.1 | 428.61828
- - T " | e s e e e
16 115,654 |604.2 [588.2 |18.7 | la.7v 544,48 | 438.9 2079
17 (144530 ,604.7 [58%7.7 . 14.5 | 15.%0 2 | 566.99 655.9 543.86 | 454.7 (2596
Is |15,477 |605.1 '587.1 15,4 | 16,76 | | 95 | 588.60636,2 | 543,24 | 470.9|2801

119 16:4'7'7‘605 6 ’586 6 (16J4 | 17.93 | | 94 | 610.90/636.6 | 54,62 | 487,.7 3545
20 llv,5s5 606.0 586 0 J17ia i ‘19,10 ! \1 95 ‘;asgf;.go 637,0 | 548.00,; 505,1/4106 |
21 118 650{606 4 ’585 4 18,4 20. 30 96 i;65%62 63%7.4 | 541,58 522.6 5258
22 119,827  606.9 |584.9 19.5 21.83 97 L BR2.07|637.8 | 540,76 | 540.6 |7173
23 121,%8{ 667.38 ]58& 3 1 20.8 22,97 198 §'7Q'7.z'7 438,1 ‘ 540,14 | 559.3 (10970
2¢  l2g,%w7 | 607.8 (586.8 | 21.8 | 26,42 | " 99 | v35.24 658.5 | 539.52 | 578.7 122400

=5 #3,750 | 608.2 583.2 | 23.1 | 26.00 100 | 760.00 658.9 i 538.90 |598.7 | =~

v‘—‘.‘h‘,rﬁ“ T T "_*J“:‘_"' . "_‘“'7"?" A"_"‘;“‘ ST e ' ':"" """{”’“ e A w"’: T

‘26 125,209 | 608.6 .582.6° | 2a.4 R7.65 101 i'78‘7.5’7; 6‘39.3 | B3B.24¢ - =~

27 26,789 609.1 582.1 | 25.8 29.30 1021 815.9 :689.6 ; 537.58 -, =
28 /28,349 1609.5 581.5 | 27.3 31,26 | 103! ag5.1 lea0. 0 I 836.92 | —~ | =
28 180,048 |610.0 581.0 | 28.8 83,15 | ' 104 g7s5. L | 640. ‘ 536.26-] — -~
30 7531;824 610.4 [580.407! 30.4 | 35,20 "1 105 i,906.1 640.7 ' 585,69, = -

PR S —— SR RV DU N P RS = ; SN

|81 55,695 610.8 579.82 7 32.1 37.40 106 :rgsv.‘g 641.1 {534.96 I -

32 135,503 611.2 579.24 | 33,9 39,73 L 1av ]9’70.6 641.4" {5:34 3z - -~
38 37,729 | 611.7 578,66 | 35.7 42,10 108 1004.4 [641.8" fbs.s.ba D=~
34 139,898 | 612.1 B78.08} 37.7 | 24.75 109 1038.9 |642.1 | 583.04 | =~ -
35 142,1751 612.5 577.50 | 39.7 | a7.a5 110 }10’74.0 642.5 | 5B2.40 [ = -~

! i ' i o —

156 144,563 | 612.9 1576.94 | 21.8 | 50,28 111 111.2 -~ -~

37 47,067 613.38 576,38 | 44.8 53, 27 {112 {1148.3 - -
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